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TPOJBHON pabOTHI IO AUCIHILTHHE « MaTeMaTukay mpeaHa3HAYCHbI IS CTYICHTOB,
oOyuaromumxcss o HampasiieHuto moArotoBku 38.03.05 —busnec-undopmarnka,
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Onobpeno xadenpoii «busHec-uHPpOpMaTHKa U BBICIIAs MaTeMaTuka» Kamyxckoro gumuana
duHyHHBEpCUTETA
(mpotokoun Nel ot 28.08.2024)
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[Ipunoxenue 1. TUTYNbHBIA JTUCT KOHTPOIBHOU PaOOTHI



OBILIHME ITOJIOKEHUA

KonTponbHast pabota siBisieTcst 01HOM U3 (opM BHEAYAUTOPHON CaMOCTOsI-
TENbHON pabOThI CTYJICHTOB U PEAJIN3YETCS B TUCbMEHHOM BHUJIE C UCIIOIb30BaHUEM
UH(GOPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHIA.

KoHTposibHast paboTa OTpakaeT CTENEeHb OCBOEHUS CTYACHTaAMH Yy4e€OHOTro
MaTepuraia KOHKPETHBIX TeM AUCLIUILTUHBI 1 oopmiisieTcs B GopMe petieHus pak-
TUYECKHUX 33]1a4, B TOM YHUCIIE PO(PECCHOHATBHO-OPUEHTUPOBAHHBIX.

[lenb BBIOIHEHUS PaOOTHI - OBJIAJACHUE CTYJICHTAMH HABBIKAMM PEIICHUS
TUIIOBBIX PACUETHBIX 3a/1a4, 3aKpEIJICHNE YMEHUN CAaMOCTOATEIbHO padoTaTh € pas-
JUYHBIMA MCTOYHMKAaMU WH(pOpManuu, GOpMHUPOBAHUE HABBIKOB HCIIOJIb30BaHUS
MHCTPYMEHTAJIbHBIX CPEJICTB 00PAaOOTKHU CTATUCTUYECKUX JTAHHBIX, IPOBEpKa chop-
MHUPOBAaHHOCTH KOMIETEHIIUH.

ConeprxaHue 3a1aHUI KOHTPOJIBHOM pabOThl OXBAaTHIBAET MaTEPHAl OCHOB-
HBIX TEM JUCUUIUIMHBI MaTteMaTuka. BapuanTsl paboThl paBHOIIEHHBI IO 00bEMY U
CJIO’KHOCTH.

OneHka KOHTPOJIbHBIX PadOT MPOBOAUTCS B MPOLECCE TEKYIIET0 KOHTPOJIS
yCIEBAEMOCTH CTYIECHTOB.

HOPAAOK BBIITIOJIHEHUSA
KOHTPOJIbHOM PABOThHI

KonTponbHast paboTa BBINONHIETCS 00y4aroIUMCcs B COOTBETCTBUU C 3aja-
HUEM M METOAMYECKUMH pEKOMEHIanusMu. Hamucanuio KOHTPOJIBHOW paboThI
JIOJKHO TIPE/IIIIECTBOBATh N3YYEHHE OCHOBHBIX TEM Kypca, OCBOCHHE CITIOCOOOB pe-
IIICHUS TUTIOBBIX 3aJ1a4.

Cpoku mpeacTaBieHUs] KOHTPOJIBbHOW pabOThl HA MPOBEPKY OMPEACIIAIOTCS
KaJIeHJapHBIM YueOHbIM TpadukoM U npukazom «O06 opranuzanuu y4eOHOro mpo-
1ecca Ha COOTBETCTBYIOIIUN yUeOHBIN TOM».

He nomyckaetcst mpeabsBieHHE KOHTPOJBHOM pabOThl HAa IPOBEPKY BO
BpEeMsI DK3aMeHa.

BrimonHeHHy0 paboTy 00y4aromuiics CaaeT A perucTpauu Ha kadeapy,

IJI€ OHAa PETUCTPUPYETCS B COOTBETCTBYIOIIEM KypHAJIE.



[To pe3ynbraram MpoBEpPKU pabOTHI BHICTABIISIETCS OLICHKA «3aUTEHO» WJIU
«HE 3aYTEHOY» Ha TUTYJIHLHOM JIMCTE KOHTPOJILHOM paboThl, 3aHOCUTCS B «BegomocTh
ydeTa MPOBEPEHHBIX pabOTy.

He 3autenHas KOHTpoJibHAs paboTa BO3BpAIAETCs 00YUalOIIEMyCsi BMECTE
C YKa3aHMSIMU MPETNOIaBaTENs 110 YCTPAHEHUIO HEAOCTATKOB, /U1 IOBTOPHOTO BbI-
MOJTHEHUS pabOTHI.

Ha tutynpHOM JCTE TOBTOPHO BHITIOJIHEHHON KOHTPOJIBHON PabOThI CTap-
il 1abopaHT Kadeapsl J1eIaeT MOMETKY «IIOBTOPHO» W MEpelaeT il MPOBEPKU

penojiaBaresnto kadeaphl.

TPEBOBAHUSI K BBIINOJTHEHUIO KOHTPOJIbHOU PABOTHI

® pa3BEpHYTHIC PEILICHUS BCEX 3a/1a4 ¢ 00OCHOBAHUSAMU;
e BBIOOpP U peasn3allys PallMOHAIBHBIX CITIOCOOOB PEILICHHUS;

® CaMOCTOSTEIBbHOCTH BBIIIOJIHEHUS.
KPUTEPUU OLIEHKH KOHTPOJIbHOM PABOTHI

KputepusiMu o11eHKH KOHTPOJIBHOU pabOThI CIIykKaT CIeAYIOLIUE TapaMeTphl:
® [IpaBUJILHOE BBHINOJHEHUE BCEX 3aaHUI;
® JCIOJb30BaHUE PALMOHAIIBHBIX CIIOCOOOB PEILICHUS;
® [I0JIHOTA apTyMEHTAIlMU UCTIOJIb30BAHHBIX METOJIOB PEIICHHUS 3aa4 U (yHK-
UK TaOJUYHBIX MPOIECCOPOB,;
® KauecTBO OopMIICHUSI pabOThl B COOTBETCTBUU C MPEAbIBISIEMBIMU TPEOO-
BaHUSIMHU.
OneHka «3a4TeHO0) BBICTABIISIETCS CTYAEHTY, ABISIOLIEMYCS aBTOPOM JIOMalll-
HETO TBOPUYECKOTO 3a/IaHHUs, COOTBETCTBYIOIIETO BCEM NPEIBIBISIEMBIM TpeOOBa-
HUSIM, B TOM ymcie GpopmanbHbIM. [IpoBepeHHas mpenoaaBarenem padboTa J0DKHA
OBITh 3alIUIIIEHA CTYIEHTOM. B pamMkax mporierypbl 3alUThl CTYACHT JOKEH YMETh
OOBSCHUTH BBIOPAHHYIO MM TOCIIEOBATENbHOCTh JTAINlOB PEIICHMs 3aJa4M, pac-
KPBITh CYyTh MAaTEMAaTUYECKUX TIOHATHIA U YTBEPKJIECHUH, HCTIOIB3YEMbIX Ha Pa3jIny-
HBIX dTamax PemeHus; 0XapakKTeprU30BaTh BOZMOXHOCTH (DYHKIIMI TaOJIMYHBIX TTPO-
LIECCOPOB, MPUMEHEHHBIX MPU BBHIITOJIHEHUHU PaOOTHI.
OreHKa «HE 3a4TEHO» BBICTABIIACTCS CTYACHTY, SBISIONIEMYCS aBTOPOM pa-
OOTBI, HE COOTBETCTBYIOIIEH MPEAbSIBIIEMbIM TpeboBaHUsIM. OIIEHKA «HE 3aU4TEHO
5



BBICTaBJISIETCS TAKXKE, €CIIM CTYACHT: a) BhioHUI MeHee 50% 3ananuii; 6) He 060c-

HOBAJI 1 HC OXaPaKTCPU30BaJI PCATIUIYCMBIC MCTOAbI pCIICHU .

OHCHK& «HC 3a4TCHO» BBICTaBJISICTCA, €CJIM BO3HUKIIN 00OCHOBaHHEIE COMHE-

HHA B TOM, 4YTO CTYACHT ABJIICTCA aBTOPOM HpCHCTaBHGHHOﬁ pa6OTI>I (He OpPUCHTHU-

pyeTcsl B TEKCTE pabOThl; HE MOXKET JaTh OTBETHI HA YTOUHSIOIIME BOIPOCHI, Kaca-

IOLIUECS TEOPETUUECKUX MPETIOKEHHUHN U HOPMYII, HCTIOIB30BAHHBIX MPHU PEIICHUN

3aja4 U T.1.). Takoe pemenne NpuHUMaeTcs U B TOM CIy4ae, €Ciau padoTa He COOT-

BCTCTBYCT IIPCABABIISICMbBIM Tp€60BaHI/I$IM.

CTPYKTYPA KOHTPOJIbHOM PABOTHI

TUTYJIbHBIN JTUCT (cM. oOpaseinl B [Ipunosxkennn uiv Ha caiite ¢punnana);
OCHOBHOE COJIep>KaHue pabOThI (BBITIOJHEHUE 33JJaHUN C MOAPOOHBIMU TIO-

SICHCHUAIMHU U BI:IBOI[aMI/I);

TPEBOBAHUSA K O©POPMJIEHHUIO
KOHTPOJIbHOM PABOTbI

3amanusi KOHTPOJIBHOM paboThl 0OPMIIIIOTCSL Ha JucTax Oymaru dopmara
A4 B Buse nokymenTa B ¢popmare Word (tupudt 12-14, mosns: ciesa 2,5 cm,
OCTaJIbHBIE — 10 2 CM, MEXIYCTPOUHbIN uHTepBai 1,5, ab3ar 1,25).

JIucTel, Ha KOTOPBIX OGOPMIISIETCSI PEIICHHEe 3a7ad KOHTPOJIBHOW pabOTHI
clieayeT MpoHyMepoBaTh. TUTYJbHBINA JTUCT (CM. oOpasel] B MPHJIOKEHUH |
WJIU Ha caiiTe punana) He HyMepyeTcs.

OdopmieHne pemeHns KaKIoro 3aJaHusl JOJDKHO coiep aTh: A) 3amuch
yCJIOBHSI ¢ yKa3aHHMEM HoMepa 3ajmadyd. b) 3amucek perreHus 3amayu mocie
cioBa «Pemenuey. K kaxxaomy stamy penieHust J0JIKHbI ObITh TaHBI Pa3Bep-
HYTBbIe OOBSICHEHHS, ONHWCAHWE BBOJUMBIX OO0O3HaueHUU. Mcmonabzyemsbie
(bOpMYJIBI TOJDKHBI 3aITUCHIBATHCSA ¢ HEOOXOMMMBIMU TMOsICHEHUSIMH. OTCyT-
CTBHE 00OCHOBAHUS MPHU MPABWIHBHOM PEIICHUM BJICUET CHUKCHUE OIICHKH.

PucyHku 1 TaGauIk! clie1yeT MPOHYMEPOBAaTh.



4. KontponbHas pabota caa€rcsi B pacrieyaTaHHOM Buje Ha Kadeapy «busHec-
uH(pOopMaTHKa U BbICIIAas MaTeMaTHKa» (MOXKHO OPOCHUTDH Ha MEPBOM ATaxe B

(unmane B crienuaabHbIN SAIMIMK WK CAaTh Ha Kadenpy, aya.213 wmm 220).

5. Paborta, mpu3HaHHasi HE OTBEYAIOLIEH MPEIbABISIEMbIM TPEOOBAHUSAM, BO3-
BpalllaeTcsl CTyICHTY JJisi 1opaboTKu. [Ipu 3TOM yKa3bIBalOTCS HEJOCTATKU

paboThI M TAIOTCSI PEKOMEHIALUHU 10 UX YCTPAHECHHUIO.
BbIBOP BAPUAHTA KOHTPOJIbHOM PABOTHI

Howmep BapuanTta onpenensiercs 1o nociaeanei nuudpe HoMepa 3a4eTHON KHUKKU
crynenta. Eciu nocnenusas uudpa 0, To Beionpaercsa Bapuanrt 10.

3AJIAHUSA KOHTPOJIBHOM PABOThI

Bapuanr 1
3ananme 1. Pemmre MmaTpu4HOE ypaBHEHHE

(R S N

3amanue 2. Beiuncnure onpeaenuTeb

0 -1 -2 -3
-1 1 0 O
-2 0 1 O
-3 0 0 1

3amanue 3. Pemnre cucteMy ypaBHeHU MeToJoM ['aycca
x, +3x,+x,=5
2X, =X, + X3 —xg =1

3, +x, +x;+x, —x; =4

3ananue 4. Haiigute oO1iiee penieHre cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
ICHUU.



X, = 2%, +x;—x,+x, =0
2x, +x, = X3+ x, —x; =0
3x,—x, —x, —x; =0

X, +x,=0

3aganue 5. 1) Jlokaxute, yto BekTopsl a=(1,0,1), b=(0,1,0), c=(2,3,4) o6pazyror
6asuc npoctpancta R3. 2) Halimure koopaunatel Bektopa m=(1,-3,-3) B 9T0M Ga-
3ucCe.

3apanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIC 3HaUCHHS M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

3 6
A=
1 4
3ananme 7. BoisicHUTE, IPU KaKKX 3HAUYECHUSX NTapamMeTpa a KBajapaTtuyHas popma

L(X,,X,) = X7 +4XZ —2ax,X,

ABJIACTCA ITOJIOKHUTCIIBHO OHpC,Z[CHéHHOﬁ.

(—1-2i)

3aganue 8. Halinnte KOMIIEKCHOE YUCIO Z=———— >
@-41)(-3+1)

3aganue 9. IIpescTaBbTe 4ncno z=-1-+/3i B TpUroHOMeTpHueckoil hopme U BbI-

yucaute Z°.

3aganne 10. [IpuBenure ypaBHEHUE IMHUM BTOPOTO MOPAAKA Y K KAHOHUYECKOMY
BH/Iy, OIIPEIEIIUTE THII KPUBOM U N300pa3uTe ee, ecliu v: x>-4y*+8x-24y=24.

Bapuanr 2
3ananue 1. Pemnre maTpuuHOE ypaBHEHUE

(9 P S

3aganme 2. Beruncnure onpeaennuTeb

2 1 0 -
1 10 O
0 01 O
-1 0 0 1



3aganme 3. Pemure cucteMy ypaBHeHU meToaoM ['aycca
2x, +3x, — x5 +x, =1
X +X,+2x;-3x, =2
3x, +3x, —x;=-1
X, +2x; +2x, =-3

3ananmue 4. Haiinure obmiee perieHne cucTeMbl U (PyHIaMEHTaIbHYIO CUCTEMY pe-
LICHUM.

X, —2x,+x;—x,+3x, =0

2x,+x, —x3+3x, —x;, =0

3x,—x,+x,+x,=0

x,+x.=0

3aganue 5. 1) Jlokaxxute, uto Bekropsl a=(4,1,-2), b=(2,-3,0), c=(3,1,-2) o6pa3yror
6asuc npocrpancTea R3. 2) Haiinute koopaunatsl Bekropa m=(3,8,-4) B sToM 06a-
3HCe.

3amanue 6. Haiinute coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

g

3ananme 7. BoisicHuUTe, MPU KaKUX 3HAYCHUSAX MMapaMeTpa a KBajapatuyHas Gopma
L(X,, X,) = 9XZ + X5 + 4ax X,

SIBIIIETCS TTOJIOKUTEIBLHO ONPENCITIEHHOM.

B-1)

3apanune 8. Haiinure KOMIDIEKCHOE YUCIO Z = —————
@-2i)(3-2i)

3aganue 9. [IpescTaBbTe YUCIO Z=2+2+/3i B TPUTOHOMETPHUECKOi (OpME U BBI-

JUCIIUTE Z°.

3ananue 10. [IpuBeauTe ypaBHEHHE IMHMU BTOPOTO MOPSIKA Y K KAHOHHIECKOMY
BMJIy, OIIPEIEIUTE THII KPUBOM U U300pasuTe ee, eciu . 4x2-y*+8x-12y=36.

Bapuant 3
3amanue 1. Pemte MmaTpuuHOE ypaBHEHUE



[5G 6)

3aganme 2. Berunciaure onpeaeanTelib

-1 1 1 1
1 -1 1 1
1 1 -1 1
1 1 1 -

3apanme 3. Pemure cucrteMy ypaBHeHuid MetonoM ["aycca
2x, —2x, + x5 =1
3x, +2x, —5x, =0
4x, —x, —2x; =1

X +X,+x;=3

3ananue 4. Haiinute oO1iee peneHne cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
LICHUM.

X, +x,+x,-3x, —2x,=0

X, —x,+2x;—2x, =0

4x, +2x,+6x; +x, —4x, =0

2x, +2x, +4x; +x, —2x, =0

3aganue 5. 1) Jlokaxwute, yto BekTopsl a=(1,1,1), b=(1,1,2), c=(1,2,3) obpa3yror
6asuc npocrpanctea R3. 2) Haiinure koopauuatsl Bektopa m=(6,7,10) B 5Tom 6a-
3uCe.

3ananme 6. Haiimure coOCTBEeHHBIC 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHIIBI

33

3ananme 7. BoisicHUTE, TPU KaKUX 3HAUYECHUSX NapamMeTpa a KBajapaTtuyHas popma
L(X,,X,) = 2X” +8X —4ax X,

SIBIISIETCS TIOJIOAKUTEIBLHO ONPENCITEHHOM.

(5+3i)

3aganme 8. Halinute KOMIUIEKCHOE YACIO Z=——
(2-1)(-3+2i)

10



3aganue 9. [IpeacTaBbTe UUCIO Z=—/3+i B TPUTOHOMETPUUECKOH (OPME U BBI-
gycnmre Z8,

3ananue 10. [IpuBeauTe ypaBHEHHE IMHMU BTOPOTO HOPSIKA Y K KAHOHHIECKOMY
BH/y, OIIPEEIIUTE THII KPUBOIM U M300pasure ee, eciu v: x°+9y*+8x+36y=29.

Bapuanr 4
3ananme 1. Pemnre MmaTpudHOE ypaBHEHHE

(& el 2 - )

3aganme 2. Berunciaure onpeaeanTeb

0111
1011
1101
1110

3amanue 3. Pemnre cucteMy ypaBHeHU MeToJoM ['aycca
2x, +3x, —x; —3x, +x; =1

X, —=3x, +x;4+x,—2x, =3

3ananue 4. Haiinute oOiiiee pelieHre cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
HICHUH.

X, +x,—x,=0

X, —x,+2x,-3x, =0

4x, +3x, +6x; +x, —4x, =0

2x, +3x, +4x, +x, —3x, =0

3apanme 5. 1) JJokaxute, uto Bektopsl a=(1,0,1), b=(4,2,1), c=(1,3,6) obpasyrot
6asuc npocrpancTea R3. 2) Haiinute koopaunarsl Bekropa m=(3,2,-1) B sToM 0Oa-
3HCe.
3apanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIE 3HAUCHHS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI
1 -4
A=
)

11



3ananue 7. BoisicHUTE, IPU KaKKX 3HAYCHUAX MTapaMeTpa a KBaapaTuyHas popma
L(X,,X,) = 2X7 +8X —4ax X,

ABJIACTCA ITIOJIOKHUTCIIBHO OHpGI[CJIéHHOﬁ.

3apanue 8. Halinure KOMIUIEKCHOE YUCIIO Z = ﬂ
(—2-1)(3+2i)

3aganue 9. [IpencraBbTe YMCIO z =2 ++/12i B TPUTOHOMETPUYECKON (POPME M BEI-
qucauTe Z°,

3ananue 10. I[IpuBequTe ypaBHEHHE JIMHMU BTOPOTO HOPSIKA Y K KAHOHUYECKOMY
BH/Iy, OIIpEJIEIIUTE THI KPUBOI U n300pasure ee, ecian y: 16x2-9y>+90y-81=0.

Bapuanr 5
3amanue 1. Pemte MmaTpuuHO€E ypaBHEHUE

gy

3aganme 2. Berunciaure onpeaeanTeb
3

O O -~ DN
o r O BB
P O O O

2
1
0

3aganme 3. Pemure cucteMy ypaBHeHui meToaoMm ['aycca
2x, +4x, —x,—4x, +x, =1
X, —4x, +x;,+x,—2x, =4
12x,+2x, —x5 =2

4x, +x, =1

3ananue 4. Haiinute oO1iiee penieHre cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
ICHUU.

x, +x,+3x,=0

X, —x,+2x;—4x, =0

4x, +4x, +6x;+x, —4x. =0

2x, +4x, +4x, +x, —4x, =0

12



3aganue 5. 1) [lokaxwure, uro Bekropsl a=(2,1,1), b=(-1,1,0), c=(2,-2,3) o6pazyror
6asuc npoctpancta R3. 2) Haiimure koopaunatel Bektopa m=(-1,-4,6) B 5ToM Ga-
3UCce.

3apanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIC 3HaUCHHS M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

s 3

3ananne 7. BBI?ICHI/ITC, P KaKNX 3HAYCHUAX IMapaMCTpa a KBaJipaThuiHasin CI)OpMa
L R 4x2 -4
(Xl’ Xz) - Exl +4aX, —4aaxX,

ABJIACTCA ITOJIOKHUTCIIBHO OHpG,Z[CHéHHOﬁ.

(—2+3i)
(=3+4i)(2—5i)

3aganue 8. Halinnte KOMIUIEKCHOE YHUCIIO Z =

3amanne 9. [IpencTaBpTe 9UCIO Z =~/3 —i B TPHTOHOMETPHYECKOi (GOpME 1 BBIUHC-
aute 2.

3ananue 10. I[IpuBequTe ypaBHEHHE JIMHUU BTOPOTO MOPSIKA Y K KAHOHUYECKOMY
BH/Iy, OIIPEJIEIIUTE THI KPUBOI U M300pasute ee, eciu y: 4x%+9y2-40x+36y+100=0.

Bapuant 6
3amanue 1. Pemnte MmaTpuuHOE ypaBHEHUE

(3 e

3amanue 2. Berunucnure onpeaenuTelb

2 111
1 211
1121
111 2

3aganme 3. Pemure cucteMy ypaBHeHU meToaoM ['aycca

13



o5x;, —5x, +x, =1
3x,+2x, —5x, =0
4x, —x, —5x, =1

X, +x,+x,=6

3aganue 4. Haiimure o01iee pemeHre CUCTEMBI M YHIaMEHTAIIbHYIO CUCTEMY Pe-
LICHUMN.

X, +x,+6x,+x,=0

X, —Xx,+2x;-5x, =0

4x, +5x, +6x;+x, —4x, =0

2x, +5x, +4x, +x, —5x, =0

3aganue 5. 1) [Jokaxure, uro Bekropsl a=(1,-2,1), b=(-2,0,4), c=(1,3,3) obpa3yror
6asuc npocrpancTea R3. 2) Haiinure koopaunarsl Bekropa m=(2,1,-3) B sToM Ga-
3HCE.

3amanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

-3 2
A=
2 0
3ananme 7. BoisicHuTe, IpU KaKKX 3HAUYCHUSX MTapamMeTpa a KBajapaTtuyHas hopma

L(X,, X,) = ax} +4X5 —2ax,X,

SIBJISIETCS TTOJIOKUTEIIBHO ONpeAeIEHHOM.

3apanune 8. Haiinure KOMINIEKCHOE YUCIO Z = ————
(3+2i)(4-2i)

1 3. o
3apanue 9. [IpencraBpre uncno z = —5t 1B TPUTOHOMETPHUUYECKOU (hOpME U BbI-

yucaute z2.

3apanue 10. [IpuBenure ypaBHEHHUE JTUHUU BTOPOTO MOPSAIKA Y K KAHOHUYECKOMY
BH/y, OIIpeJIeNIUTE THI KPUBOI U n300pasure ee, eciu y: 9x>-16y>-54x-64y=127.

Bapuanr 7/
3amanue 1. Pemte MmaTpuuHOE ypaBHEHUE
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(5 Il ) <o

3aganme 2. Berunciaure onpeaeanTelib

4 111
1 411
1141
11 1 4

3apanme 3. Pemure cucrteMy ypaBHeHuid MetonoM ["aycca
2x, +1x, —x3—Tx, +x, =1
X, —6x, +x;+x, —2x;, =7
21x, +8x, —x, =2

Ix +x,=4

3ananue 4. Haiinute oO1iee peneHne cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
LICHUM.

X, +x,+12x, +3x,=0

X, —Xx,+2x;—7x,=0

4x, +Tx, +6x; +x, —4x, =0

2x, +7x, +4x; +x, —1x; =0

3aganue 5. 1) Jlokaxute, yto BekTopsl a=(1,1,1), b=(1,2,3), ¢=(1,3,6) obpa3yror
6asuc mpoctpancTtsa R3. 2) Haiimure xoopaunatel Bektopa m=(2,3,1) B aTom 6a-
3uCe.

3ananme 6. Haiimure coOCTBEeHHBIC 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHIIBI

2 2
A=
2 5
3ananme 7. BoisicHUTE, TPU KaKUX 3HAUYECHUSX NapamMeTpa a KBajapaTtuyHas popma

L(X,, X,) = 6%} +4X5 +8ax,X,

SIBIISIETCS TIOJIOAKUTEIBLHO ONPENCITEHHOM.

(6—4i)

3aganne 8. Halinnte KOMIUIEKCHOE YHUCIIO Z = . .
(-5—4i)(3-5i)
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3aganue 9. [IpencrasbTe unucno z=—1++/3i B TPUTOHOMETPUYECKOH (OPME U BEI-
gucnmre 2°.

3ananue 10. [IpuBeauTe ypaBHEHHE IMHMU BTOPOTO HOPSIKA Y K KAHOHHIECKOMY
BH/y, OIIPEEIIUTE THII KPUBOM U M300pasure ee, eciu v: 9x%+4y>+18x-8y+49=0.

Bapuant 8
3ananme 1. Pemnre MmaTpudHOE ypaBHEHHE

[ R

3aganme 2. Berunciaure onpeaeanTesb

-1 -2 -3 -4
—2 1 0 0
-3 0 1 0
-4 0 0 1

3ananue 3. Pemnre cucteMy ypaBHEHU MeToJoM ['aycca
X, +3x, =4
2x, —x, =1

3x,+x, +x;=4

3ananue 4. Haitnute oOiiiee pelieHre cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
ICHUU.

X, —2x,+x,—x,=0

2x,+x, —x;3—x; =0

3x, —x, —2x,—2x, =0

x,+x.=0
Bapanme 5. 1) JJokaxute, yto Bexktopsl a=(1,1,1), b=(1,1,2), c=(1,2,3) obpasyrot
6asuc npocrpancta R3. 2) Haiimure koopauHatsl BekTropa M=(6,9,4) B 5ToM 6a-
3HCe.
3apanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIE 3HAUCHHS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

53
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3ananue 7. BoisicHUTE, IPU KaKKX 3HAYCHUAX MTapaMeTpa a KBaapaTuyHas popma
L(X,, X,) = 2%} + 4ax’ — 2ax,X,

ABJIACTCA ITIOJIOKHUTCIIBHO OHpGI[CJIéHHOﬁ.

(—1+ 3i)

3aganne 8. Haligure KOMIUIEKCHOE YUCIO Z= ——— 2
@-4n(-2+1)

3aganue 9. [IpencraBbre YnCIO z=-2+2i B TPUTOHOMETPUUYECKON (hOpMeE U BBIYHC-
mare z%°,

3ananme 10. [IpuBeauTe ypaBHEeHUE JUHUU BTOPOTO MOPSIKA Y K KAHOHHYECKOMY
BHJLy, ONIPEJICIUTE TUII KPUBOH U U300pasuTe ee, eciu ¥: 4x2-y*+8x-2y+3=0.

Bapuant 9
3ananue 1. Pemre maTpuuHO€E ypaBHEHUE

G )6

3amanue 2. Beraucaure onpeaenuTeb

1 0 -1 -2
0O 1 0 O
-1 0 1 O
-2 0 0 1

3amanue 3. Pemnre cucteMy ypaBHeHU MeToJoM ['aycca
X, +3x,+2x,=6
2x, —2x, +2x; —x, =1

3x, +x, +x,+2x, —2x. =4

3ananue 4. Haiinute oOiiiee pelieHre cCUCTEMbI U (PyHIaMEHTAIBHYIO CUCTEMY pe-
HICHUM.

X, —2x, +x;—x, +2x, =0

2x, +x, —x3+2x, —x, =0

3x, —x,=0

x,+x5=0
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3aganue 5. 1) JJokaxwure, uto Bektopsl a=(1,5,2), b=(3,1,4), c=(2,6,-3) obpazyror
6asuc mpoctpanctsa R3. 2) Haiimure xoopaunartel Bektopa m=(2,3,1) B sTom Ga-
3HUCe.

3apanue 6. Haiinure coOCTBEHHBIC 3HaUCHHS M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI

-1 -6
A=
2 6
3ananme 7. BoisicHuTe, IPU KaKKX 3HAUYCHUSX NTapamMeTpa a KBajapaTtuyHas ¢hopma

L(X,, X,) = 5% +3ax’ —6axX,

ABJIACTCA ITOJIOKHUTCIIBHO OHpGI[CJIéHHOﬁ.

(—2+3i)
(=2 4i)(L+3i)

3aganue 8. Halinnte KOMIUIEKCHOE YHUCIIO Z =

1 3. o
3amanue 9. [IpencraBbTe YUCIO Z = 5~ | B TPHIOHOMETPHIECKO’ dbopme U BbI-

yucaute Z°.

3apanme 10. [TpuBeauTe ypaBHEHUE JTUHUU BTOPOTO MOPSIIKA Y K KAHOHUYIECKOMY
BHJIy, ONIPEEIUTE THII KPUBOM U U300pasuTe ee, eciu Y. 2x>+3y>+8x-6y+11=0.

Bapuant 10
3ananue 1. Pemre maTpuuHOE ypaBHEHUE

G JC -6

3amanue 2. Berunucnure onpeaennuTelb

2 1 0 -
1 10 O
0 01 O
-1 00 1

3aganme 3. Pemure cucteMy ypaBHeHU meToaoMm ['aycca
X, +3x, +3x, =7
2x, —3x, +3x; —x; =1

3x, +x, +x;+3x, —3x, =4
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3apanme 4. Haiinure oOiee perieHne CUCTeMbI U (PyHIaMEHTaIbHYIO CUCTEMY pe-
LICHUU.

X, —2x,+x;—x, +3x;, =0

2x;, +x, —x3+3x, —x; =0

3x, —x, +x, +x; =0

x,+x,=0

3ananme 5. 1) Jlokaxkute, uro BekTopsl a=(1,7,2), b=(3,-1,-5), c=(2,-4,-3) oOpa3yrot
6asuc mpocTpadcTa R3. 2) HaiinuTe xoopauuaTel Bektopa m=(-3,2,11) B 3Tom 6a-
3HUCe.

3amanue 6. Haiinute coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHUIIBI
-3 2
A=
2 0
3apanme 7. BoisicHUTE, IPU KaKKX 3HAYECHUSX NTapamMeTpa a KBajapaTtuyHas ¢popma

L(X,, X,) = 3%? + 4ax; — 4ax,X,

SIBJISIETCS MOJIOKUTEIIBHO ONPEeACIEHHOM.

(-5+1)

3apanue 8. Halinure KOMIUIEKCHOE YUCIIO Z = - .
(-1-4i)(2+3i)

3ananme 9. [IpencraBpTe YUCIO z=1-i B TPUTOHOMETPUUYECKON (hOpPME U BBIUUC-
nure 27

3ananue 10. I[IpuBequTe ypaBHEHHE JIMHUU BTOPOTO MOPSIKA Y K KAHOHUYECKOMY
BH/Iy, OIIPEEIIUTE THI KPUBOI U U300pasuTe ee, ecln y: 3x2-y?-2x-6y=42.
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[Tpunoxenue 1
OOpa3en TUTYJILHOIO JINCTA PACYETHO-AHATUTHYECKOH PadoThI
denepanbHOE FOCYAAPCTBEHHOE 00pa30BaTEIbHOE OIOIKETHOE YUPEIKICHUE
BbICLIEr0 00pa30BaHuUs
«@PuHaHcoBbIi yHUBepcuTeT npu Ilpasurenscree Poccuniickoin Penepannm»
(PuHyHHBEPCHUTET)
Kany:xcknit puiinan @uHyHHBepCUTETA

daKyJbTeT IKOHOMUKHU U OM3HEC-TEXHOJIOTH
Kadenpa «busznec-undpopmaTika U BbICIIAA MATEMATHKA»

KOHTPOJIBHAS PABOTA
no nucuunianae TEOPUS BEPOSITHOCTEN
N MATEMATHUYECKAS CTATUCTUKA

Howmep BapuanTa

Boinosanna (a) cryaent (ka) 2 kypca

TPyIIIBI

O04YHOM QopMBbI 00yUeHUs

(®.1.0. ctynenra)

IIpoBepu npenoaaBaTelib:

(yuenas creneHs, JOIKHOCTH, ©.11.0.)

JlaTa moctymieHust paboTel Ha Kadeapy: Orenka:
(3a4TeHO/HE 3a4TE€HO) MOMAIMUCH TPEToIaBaTeNs

2024 1. 2024 1.

Kauyra 2024
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